MAT A1lb — POT-ZH
2010-11-30 Név:

1. Adja meg a kovetkezd§ miveletek eredményét, ha létezik

Neptunkod:

(ha nem, irjuk be, hogy NEM LETEZIK): (3 pont)
Jx (ix]j)=

(i-§) x k=

i (x k) =

2. Oldja meg a kovetkezs egyenleteket: (10 pont)
(a) 222 =1—1,

(b) (1-2) (1 —14)% = (3 + 2i)z,

(c) 2% + (4 —3i)z +2(1 — 3i) = 0.

3. (1-2) Mekkora az a = [1,—1,—4] és a b =[1,0, 1] vek-
torok szoge? (8 pont)
4. Adott két sik és egy egyenes: (3 pont)

S1: x+3y+4z=5

So: dx—4y+2z=1

eex=t+1l,y=t—1,z=2.

Melyek parhuzamosak és melyek merélegesek koziilitk?

5. Egy haromszog csucsai: (12 pont)

A(47 73a 0)5 B(3a 717 71)3 C(la 727 1)

(a) (1-2) Mennyi a haromszog teriilete?

(b) (1-2) Adja meg a haromszog sikjanak egyenletét!
(c) Mekkora szdget zar be ez a sik az xy-sikkal?

(d) (1-2) Mi lesz a P(8,4,—2) pont vetiilete a sikon?

6. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket! (8 pont)
71 _ V221
(a) lim Vi vt + ,
Tr—00 3 X 3 9 + 2
(b) (1-2) lim —————=,
1
(c) (1-2) lim xsin—.
T—00 x
7. (1-2) Igazoljuk, hogy p = ¢=—-q= —p (8 pont)
8. Tagadjuk az alabbi allitasokat! (4 pont)

(a) (1-2) Minden ¢ > 0 szamhoz van olyan N egész, hogy
han > N, akkor a, > 1—e¢.

(b) Van olyan ¢ pozitiv szam, hogy barmely olyan n egészre,
melyre ¢ < n < 2¢ igaz, hogy p(n) = 0.

9. A kovetkezd allitasok utan irja oda, hogy az igaz, vagy

hamis. (4 pont)

(a) Ha egy fiiggvénynek van hatarértéke egy xo pontban,

akkor ott folytonos.

(b) Ha egy flggvény folytonos egy o pontban, akkor ott

van hatarértéke.

(¢) Ha egy fliggvény nem folytonos xg-ban, akkor ott nincs

hatarértéke.

(d) Ha gllgflf( x) = 0, akkor iﬂm

L]

Gyakv:_____
10. Legyen f(z) = (z + 1)2, g(x) = cos(3z?). Adjuk meg
az fog és go f fliggvények képletét! (4 pont)

11. Hatarozzuk meg a sin(zy) = 1 + cos(zy) kép-
lettel megadott implicit fiiggvény derivaltjat a P(1,7)

pontban! (4 pont)
12. Derivaljuk meg az alabbi fliggvényeket! (9 pont)
(a) f(x) = (sin®z)(z'" + 22)'%,
Vax cosz
) (2) sl =
(¢) f(zx) = sin®(z®)
13. Mennyi legyen « értéke, hogy az
cos(4x) — 1
———— hax#0
() = ?
o} haz =0
fliggvény folytonos legyen az origéban? Differencialhato
lesz-e igy ez a fliggvény az origdban? (6 pont)
14. (1-2) Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az
3
x
= 1
fiiggvénnyel! (12 pont)
15. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket! (8 pont)
sinx — cosx 1 1
1-2 lim — b) lim —— .
(1-2) (a) me% T -7 ()mﬂo (sinx x)
16. (1-2) Szamitsuk ki az alabbi integralokat! (7 pont)

/%dm /sin3xcosx—5x\/§dx



